
 

 

 

  
6年上第 1回 解説      テキストは四谷大塚でお買い求めください。  中学受験のヘクトパスカル      その 6 

 

 

 

 

 

 

 

長いすの数を□脚とすると右の図のようになります。 

すわれる人数の差は， 22-8=14(人) 

１脚に座る人数の差は，5-4=1(人) 

    1×□＝14 

  

パックの数を□個とすると右の図のようになります。 

全てのパックに 9個ずついれていくと， 

不足するイチゴの数は，9+(9-5)=13 個 です。 

全体の個数の差は， 23+13=36(個) 

1 パックの個数の差は，9-6=3(個) 

 3x□＝36  □＝(36÷3=)12（パック） 

 イチゴの個数は 6x12+23=95（個） 

 

(1) 「あまり」 「不足」がある問題は図をかいたほうが分かりやすいです。 

 人数を□人とすると右の図のようになります。 

全体の枚数の差は， 12+6=18(枚) 

１人分の枚数の差は， 7-5=2(枚) 

 子どもの人数（□）は，18÷2=9(人) 

色紙の枚数は， 5x9+12=57(枚) 

 

   

 

 

 

 

全体の枚数の差 

１人分の差 

 

人数：9 人 枚数：57 枚 

いすの数（□）は，14÷1=14(脚) 

生徒の人数は，4x14+22=78(人) 

 長いす：14 脚  人数：78 人 

 

 

5枚をそろえる 

 

 

95個 


